

12月26日是苏宁电器20岁生日 他们拿出5000万元全国感恩

董事长张近东：这是所能做到的最好的庆生方式

12月26日是苏宁电器创建20周年的纪念日,没有隆重的仪式,没有大型的酒会,苏宁电器宣布拿出5000万元善款启动全国感恩行动,在全国200多个城市通过各地的民政部门和慈善机构捐助给困难人群,帮助他们喜度新年。就在这一天,包括香港和东京两个地区在内的所有苏宁员工同步开展“1+1阳光行”的社工志愿者行动,以捐助一天工资的形式累计捐助善款超过500万元,并组成了1000多支社工服务队进入社区、街道、乡村开展各种形式的社工服务行动。苏宁电器全体高管人员还自发组织起来,通过爱德基金会认养认助了500名农村孤儿和西部失学贫困儿童,实施长期的对口帮扶。

苏宁电器董事长张近东表示,公司和员工共同用这样的方式来回报社会,回报一直信赖和支持苏宁的消费者,是20岁的苏宁所能做到的最好的庆生方式。

晚报记者 裴蕾/文 通讯员 靳寒/图



在郑州捐款100万元,帮助生活困难居民。

这是一次“约会”

爱心庆生,苏宁5000万元善款帮扶困难群众

今年是苏宁电器创立20周年,从1990年12月26日在南京开业的一家仅200平方米、10多个人的空调专营店开始,苏宁电器用20年谱写了一个原生型民营企业高速增长和发展的典范。目前,苏宁电器已经拥有员工15万人,1350多家门店的连锁网络遍及中国内地、中国香港和日本的300多个城市,年销售规模近1500亿元,品牌价值508.31亿元,是中国最大的商业企业和杰出民企代表。

苏宁电器董事长张近东在当日举行的20周年致辞中表示,苏宁电器作为改革开放后逐步成长起来的民营企业,这20年来的所有成就和发展都离不开党和国家、社会各界

的关心和支持。苏宁始终秉承“国家企业员工,利益共享”的企业价值观,从创业初期开始,就一直注重对社会的回报,以切实的行动参与社会公益,帮助需要帮助的人们,传递温暖,传递希望,践行企业感恩的承诺,履行企业的社会责任。

在过去几年,苏宁电器已经形成了公益庆生这一独特的庆祝方式,每年12月26日都会如约启动“苏宁阳光 情暖中国”的大型公益活动,累计投入了上亿元资金和物资用于帮扶全国各地的困难群众。在20周年庆典这一特殊的生日到来之际,苏宁电器依然坚持了这一传统,用更大的手笔来回报社会。

在20周年庆典日这天,苏宁启动全国感恩行动,一次性拿出5000万元捐赠给全国211个城市的低保户、五保户、福利院和孤儿院等弱势群体,适当提高他们的补助水平和“两节”的生活水平,安度新年。这也是迄今为止由企业操作的地域覆盖范围最大的一次公益活动。

据悉,苏宁5000万元捐款将落实到全国500多个扶贫助困项目中,最终目的是为了改善当地的民生,捐款数额直接打入当地民政部门或公益机构的账户,苏宁派专人参与项目的执行,绝对透明化操作,确保每一笔善款都能花到改善困难群众的实处。

这是一次全员参与

500万元捐款,1000支社工服务队服务社会

在感恩行动启动仪式上,苏宁电器全国上万名社工代表还举行了集体宣誓,将积极履行捐赠一天工资、参加一天社工活动的坚实承诺。苏宁社工志愿者表示,要弘扬“责任、奉献、希望”的苏宁社工精神,承担社会责任,传递企业爱心,为建设团结友爱、平等互助、共同繁荣的和谐社会贡献力量。

在随后举行的“1+1阳光行”捐赠仪式上,张近东,所有高管和管理人员,来自售后、物流、客服、店面、管理岗等基层岗位员工均进行了爱心捐赠。据了解,活动当天

“1+1阳光行”社工志愿者捐赠总额全国累计达到500万元。张近东表示,所有的善款将全部用于在全国陆续开展的公益和慈善活动中。

苏宁“1+1阳光行”社工志愿者行动至今已经开展了5年,目前,借助全国连锁的平台优势,苏宁在全国已经建立了1000多支员工社工志愿者服务队,注册社工人数超过70%,随着苏宁在全国连锁的进一步拓展,志愿者人员仍以每年上千的人数递增。据不完全统计,苏宁“1+1阳光行”社工志愿者捐献款物已经超过

5000万元,帮助困难群众多达上百万人,参与交通协管、环境保护等自愿者行动达到数千次。

这次苏宁20周年全国感恩行动除了爱心捐赠之外,苏宁社工志愿者们也同步开展“一天义工”志愿服务活动,全国1000多支苏宁社工服务队进入社区、街道、乡村开展各种形式的社工服务行动,包括捐赠善款物资、义务劳动、电器维修保养、环境保护、义务献血等,全体苏宁人希望以这种方式来纪念自己的生日,践行苏宁服务社会的承诺。

这是一次爱心播洒

在郑州捐款100万元,帮助生活困难居民

在苏宁电器总部统一组织的全国感恩行动框架下,各地苏宁积极与民政部门、慈善机构联合起来,因地制宜组织个性化活动落实捐赠款项,开展了各种形式的困难群众帮扶、社工服务行动,形成了“百花齐放”的壮观场面。

在郑州,苏宁电器通过郑州慈善总会捐款100万元,用于帮扶郑州市低保户、生活困难户。12月26日上午,捐赠仪式在二七广场

举行,郑州市人大常委会副主任雷志、郑州市副市长薛云伟、郑州市政协副主席李新有亲临仪式现场,苏宁电器连锁郑州地区管理中心总经理钱成建代表公司向郑州慈善总会会长武国瑞正式递交100万元捐款支票。苏宁电器数百名员工和消费者代表见证这一动人时刻。

武国瑞接受采访时,对苏宁电器公益庆生举措表示由衷赞赏。他强调,郑州市政府正在大力营造更好的企业发展环境,

让苏宁电器这样的优秀企业在郑州的沃土上进一步成长壮大,助力苏宁电器冲刺世界500强的宏伟目标早日实现。

“苏宁电器是有良心的企业。”参加仪式的郑州市民代表王燕茹女士说,作为一名普通百姓她非常敬佩苏宁电器在中国公益事业上的贡献,非常看好苏宁电器新的十年发展,也会鼓励身边人为苏宁电器的发展加油鼓劲。

河南苏宁电器

1+1阳光行大事记

2006年,公司推行了“1+1阳光行——苏宁社工志愿者行动”,承诺每名员工每年捐出一天的工资用于公益事业,奉献一天的时间参加社工活动,成为中国第一家将社会公益纳入企业发展规划的企业。

2007年3月,以“牵手行动·温暖2007”公益募捐为开始,公司在各店面倡议善举,帮助家庭贫困的农民工子女实现上学梦想。

2007年7月,当得知信阳地区灾情严重时,公司积极加入“卖场送温暖、爱心灾区行”活动,捐献新棉被近500条。

2007年11月9日,CCTV《中国骄傲》播出河南卢氏县磨口乡原乡长牛江涛的事迹后,公司联合“中国骄傲”栏目组到卢氏县城关牛江涛家里为他完成遗愿,为其女儿牛娟娟送上了一架钢琴。

2008年1月30日,到朱仙镇对受伤农民工家属进行慰问,看望孤寡老人,在“小年”里为朱仙镇居民送上了一份份特殊的关怀和温暖。同期,将朱仙镇著名民俗文化“木版年画”引入省城,利用苏宁郑州宣传平台进行推广,丰富市民文化生活的同时也增加农民收入。

2008年3月30日,联合郑州市委创建办、社区居委会,走进河医大社区,和社区居民一起,开展了“万人清洁美化城市运动”。

2008年4月18日,联合郑州市经八路办事处在中环店广场举行了“清除城市牛皮癣,创建全国文明城市”苏宁志愿者活动启动仪式。仪式结束后,公司“1+1阳光行”志愿者携带清理工具进入社区,开始了义务清理垃圾行动。

2008年5月12日,汶川地震,河南苏宁电器联合红十字会于5月17日举行大型的“家电义卖”活动,苏宁员工当日自发捐款17429.2元。

2008年7月4日,苏宁电器参加“共建宏志学校 奉献卖场爱心”活动,走进北大附中河南分校外国语中学,向该校接收的50名四川汶川籍学生捐赠饮水机、开水煲和电风扇。

2008年12月26日,在全体苏宁同庆的日子里,河南苏宁员工自愿捐款,而后购买米、油、书包、棉衣等物品,联合五里堡办事处,至贫困户家中和新建街小学进行慰问,给需要的人们带去了温暖和希望。

2009年3月28日,郑州苏宁邀请苏宁近70名会员,共同举办了“添绿郑州 共建绿城 环保公益 你我同行”的大型公益活动。

2009年12月26日,对社区8户困难居民进行慰问,并捐赠米、油、面、棉被等物资。

2010年3月28日,苏宁、三星强强携手,邀请了苏宁近120名会员,共同举办了“大型公益植树”活动。

2010年5月10日,二七区争创“中国最具爱心城市”参选城区,公司踊跃参与,捐款10000元。

相关